
 

REPERTORIO N. 19143  RACCOLTA N. 14643 

VERBALE DI SCIOGLIMENTO DELL'ASSOCIAZIONE 

"In Saint-Vincent Associazione per la valorizzazione storica, 

culturale e turistica del Comune di Saint-Vincent" 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemiladiciannove addì diciassette del mese di dicembre 

- 17 - 12 - 2019 - 

alle ore diciassette e cinquanta (17.50) 

in Chatillon, in Via Emilio Chanoux n. 45, secondo piano. 

Avanti me dottor Giampaolo MARCOZ Notaio alla residenza di Ao-

sta, iscritto presso il Collegio del Distretto Notarile di Ao-

sta, 

è presente: 

il dottor FIORE Marco nato a Novara (NO) il 24 maggio 1957 e 

domiciliato ai fini del presente atto presso la sede sociale, 

nella sua qualità di Presidente dell'Associazione 

"In Saint-Vincent Associazione per la valorizzazione storica, 

culturale e turistica del Comune di Saint-Vincent" 

- siglabile In Saint-Vincent 

con sede in Saint-Vincent (AO), Via Roma, durata al 31 dicem-

bre 2050, Codice Fiscale e 01114030073, riconosciuta con per-

sonalità giuridica con Decreto del Presidente della Regione 

Autonoma Valle d'Aosta e iscritta nel Registro delle Persone 

Giuridiche. 

Detto comparente, cittadino italiano, della cui identità per-
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sonale io Notaio sono certo, mi richiede di ricevere in forma 

pubblica il presente atto e mi dichiara di avere convocato la 

presente riunione per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

Parte Ordinaria 

1. Approvazione Verbale seduta precedente 

2. Approvazione Previsionale Esercizio 2020 

Parte Straordinaria 

1. Messa in liquidazione dell'Associazione Insaintvincent 

2. Nomina Liquidatore 

E invita me Notaio a far constare da questo pubblico 

verbale le risultanze che si andranno ad adottare, limitata-

mente alla parte straordinaria. 

Al che aderendo io Notaio do atto di quanto segue. 

Assume la Presidenza della riunione, ai sensi del vigen-

te statuto, il comparente il quale 

constata: 

- che sono presenti gli unici fondatori della detta Associa-

zione e precisamente: 

.. COMUNE DI SAINT-VINCENT nella persona del Sindaco pro-

tempore; 

.. Società "CASINO DE LA VALLEE S.p.A." in persona del dottor 

Cristiano SBLENDORIO delegato dall'Amministratore unico dottor 

Filippo ROLANDO; 

.. Consorzio "SAINT-VINCENT TURISMO" in del Presidente Sig.ra 



 

ARTAZ Cristina; 

e dichiara: 

- di aver accertato l'identità e la legittimazione dei presen-

ti; 

- che pertanto è possibile addivenire ad una delibera sul pun-

to di cui al predetto ordine del giorno. 

Il Presidente prende la parola e sottolinea come l'Asso-

ciazione, alla luce del recesso comunicato da uno dei soci 

fondatori e della conseguente difficoltà da parte dei soci ri-

masti di provvedere al fabbisogno finanziario della stessa, 

non possa più operare in modo attivo e che appare quindi op-

portuno porre in liquidazione l'Associazione al fine di proce-

dere in particolare all'incasso dei crediti residui nei tempi 

conseguenti alla natura di detti crediti. Appare quindi neces-

sario addivenire allo scioglimento della stessa, senza ulte-

riori indugi, con messa in liquidazione e nomina del liquida-

tore che si propone nella persona di Marco FIORE sopra genera-

lizzato cui vengano attribuiti tutti i poteri di ordinaria am-

ministrazione finalizzati alla attività di liquidazione ed il 

cui compenso verrà fissato nel mero rimborso delle spese so-

stenute. 

I presenti, nella loro detta qualità - udito quanto so-

pra, dopo breve discussione 

DELIBERANO 

1. di porre in liquidazione l'associazione, mantenendo 



 

la sede nel luogo attualmente indicato; 

2. di nomina del liquidatore la persona di Marco FIORE 

cui vengano attribuiti tutti i poteri di ordinaria amministra-

zione finalizzati alla attività di liquidazione ed il cui com-

penso verrà fissato nel mero rimborso delle spese sostenute. 

Null'altro essendovi da deliberare, la seduta viene 

sciolta alle ore diciotto (18.00)  

attribuendosi al Presidente ogni più ampio potere e fa-

coltà per pubblicizzare il presente atto presso le sedi compe-

tenti. 

La parte, acquisita l'informativa ai sensi del Regolamento 

(UE) 2016/679, presta il proprio consenso al trattamento dei 

dati personali qui dalla stessa forniti. 

 E 

richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto che, dattilo-

scritto da persona di mia fiducia ove non scritto di mio pu-

gno, ho letto al comparente, il quale da me interpellato lo 

dichiara conforme alla sua volontà ed a verità ed in conferma 

con me lo sottoscrive alle ore diciotto (18.00) 

Occupa di fogli due, pagine quattro intere più la presente. 

IN ORIGINALE FIRMATO: 

Marco FIORE 

Giampaolo MARCOZ, Notaio 

 


